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Naloga 1  

Z metodo štirih konic za merjenje plastne upornosti izmerimo napetost U = 5,76 mV pri toku 
I = 1 mA. Izračunajte plastno upornost Rsh difundirane plasti in določite dolžino integriranega 
upora z upornostjo R = 470 Ω izdelanega s takšno difuzijo. Najmanjša dopustna širina 
uporovne proge je D = 1 μm. 
 

5,76 mVU =  1 mAI =  470 R = Ω  1 μmD =  
 
 

Naloga 2  

Kolikšna je medsebojna induktivnost M med dolgim ravnim vodnikom in pravokotno tuljavo 
L2, ki ležita v isti ravnini? Tuljava ima 10 ovojev tanke žice. Velikost tuljave L2 in njena lega 
sta podani s sliko. 
 

10N =  30 mma =  20 mmb =  20 mmd =  
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Naloga 3  
NTC 
 
 

Naloga 4  

Senzorji: karakteristika, občutljivost, točnost, selektivnost, histereza 


